Analég elektronika vizsga - szamitasok 2016.07.07.
Nev:

Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Az abran egy tranzisztoros erésité rajzat adtuk meg. A tapegységet t=0 idépontban kapcsoljuk ra az
aramkorre. Rgjzolja meg a vge és a Vce fesziiltségek idédiagramjat, ha a bekapcsolas pillanataban a C;

kondenzator iires volt! Mennyi idére van sziikség, hogy a kapcsolas eljusson a munkapontba? A Vg
fesziiltség nulla értéki a vizsgalt idészakban. Ismert: =100, Vge=0,6 [V] .
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2. Az abran indukalt csatornas MOSFET-tel végezziik a relé bekapcsolasat. A relé névleges meghajto arama

100 [mA]. A gate-re 3,3[V]-os amplitadoju digitalis jelet kotiink. Mekkora lehet a MOSFET kiiszob-
fesziiltségének maximalis értéke? Ismert: p=50 [MA/VT] .
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3. A miveleti er6sit6 ofszetje miatt az RP1 potenciométer kozéps6 allasanal a kimeneten Vo=200 [mV]

fesziiltséget mértiink Vy=0 mellett. Mekkora kell, hogy legyen a Veomp kompenzalo fesziiltség értéke,
hogy a miiveleti er6sté kimenetét nullara tudjuk allitani?
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Tantargyfelelés: Burany Nandor



| spit iz analogne elektronike — ra¢unski deo 07.07.2016.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Na dlici je prikazana Sema tranzistorskog pojacavaca. Izvor napajanja se prikljuc¢uje na kolo u trenutku
t=0. Nacrtati vremenske dijagrame napona Vse i Vce ako je u trenutku ukljucenja napajanja kondenzator
C, bio prazan! Koliko vremena je potrebno da dato kolo stigne u radnu tacku? Napon Vg je jednak nuli u
razmatranom intervalu. Poznato je: =100, Vge=0,6 [V], C;=100[ nF] .
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2. Ukljucivanje releja na slici vr§imo sa MOSFET-om saindukovanim kanalom . Nazivna pobudna struja
relgaje 100 [mA]. Na gate se dovodi digitalni signal amplitude 3,3[V]. Koliki moze biti maksimalni prag
ukljucivanja MOSFET-a? Poznato je: =50 [ mA/VA .
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3. Udled ofseta operacionog pojacavaca, ako je kliza¢ potenciometra RP1 postavljen u srednji polozaj, na
izlazu se dobije napon od Vo=200 [mV] . Koliki trebadabude kompenzacioni napon Ve da  bi
pomeranjem klizaca potenciometra izlaz mogli podesiti na nulu
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